

菏泽市城市管理局做客政务服务热线:

5月份启动西部城区热源扩建工程



本报菏泽4月18日讯(记者 赵念东) 16日,菏泽市城市管理局做客政务服务热线,现场接听群众热线电话,并针对供热、供气、清洁取暖工程;园林绿化以及环境卫生等方面问题进行讲解。

记者了解到,2019年全市计划新增集中供热面积1649万平米,其中市区新增集中供热面积352万平米。5月份,启动西部城

区热源扩建工程,增加热源供应能力。全面推进市区共管供热小区供热设施移交工作,对于符合建设标准的小区二级换热站全部移交供热企业进行直管到户,进一步提升供暖服务和质量。

此外,2019年市区计划铺设燃气管网60公里,计划新接入小区、单位48个。为保障城区天然气供应平稳,打造互联互通的天然气供应体系,今年将启动菏泽东西门站连接线建设工程,将城区天然气管网连成环网,确保局部管网故障时可切换相邻管网气源保障供应。

记者了解到,为全面提升

园林绿化水平,今年准备对赵王河公园一期进行提升改造,提升景观效果,为广大人民群众提供一个更好的休闲游憩空间。完成城区重点绿化工程。中华路、人民路、牡丹路绿化提升工程是今年市政府经济社会发展责任目标之一。

其中,中华路行道树已完 成栽植,机非隔离带花灌木及地被已基本完成栽植,道路景观节点提升正在施工;人民路绿化提升工程已基本完成;牡丹路行道树已基本栽植完成,机非隔离带已具备栽植条件的基本完成地被栽植,由于牡丹

路是新提升道路,部分路段正在进行道路施工,不具备绿化施工条件。

在“十项整治”行动方面,为切实做好裸露土地治理工作,该局按照“宜绿则绿,不宜绿化的实施硬化”的原则,对城区主次干道、公园、广场、游园等公共绿地和所有道路行道树树穴进行绿化和硬化,截至目前共治理裸土面积315000平方米;新栽和补植行道树4166棵,其它乔灌木9000余棵。

记者获悉,为进一步完善市区公共自行车交通网络,计划2019年新增60个公共自行车

站点,3000辆自行车。

截至目前,全市已办理借车卡7.2万余张,日均骑行量1万余次,累计骑行量1258万余次,累计骑行时长约2144万小时,公共交通出行分担率达到14%,今年以来减少炭排放量约10000吨。公共自行车项目已成为我市城市交通系统不可或缺的组成部分,成为市民日常出行的首选交通工具。

按照市政府今年工作安排,将在城区新建50座公厕,其中“以商养厕”公厕10座、移动式公厕15座,目前已完成选点工作。

鄄城县应急局: 办结首例“企业吹哨”事项

本报讯(通讯员 孙章固)

4月6日上午9:10分,鄄城县鼎晟化工科技有限公司打来“吹哨”电话,反映本企业隐患整改事项遇到瓶颈。

接到“企业吹哨”事项后,鄄城县应急管理局立即启动了局机关“部门报到”工作机制,局长牛明坤带领危化股负责人,于9:35分赶到企业现场。经详细了解,该企业在专家查隐

患过程中,动火作业票证危害识别内容与安全措施不对应、采取的安全措施不具体等被认定为重大隐患,企业不知如何整改。

随后,根据国家相关标准和操作规程,现场指导企业从动火作业等级确认、从作业票据使用、现场可燃气体浓度检测、现场作业专人监护等事项逐一进行了详细

讲解,同时对专家指出的其他隐患也指导帮助企业进行了具体整改。

下一步,鄄城县应急管理局将对涉及高危作业的有关企业和场所进行一次走访,并于一周内举办一次针对高危作业管理的专题培训,严防因高危作业安全措施不当引发事故,为全面优化营商环境打好坚实的安全基础。

物品散落,交警及时清理



15日17时许,鄄城县公安局交警大队办案中队民警在道路巡逻中,发现道路中间散落大宗物品。民警白云湘立即带领辅警分为两组,一组下车设立警示标志,及时将物品清理至路边;另一组民警沿线寻找丢失物品车辆。经努力寻查,终于找到遗失物品车辆,民警及时收拾物品归还失主。

本报通讯员 张志贤 摄影报道

中国中铁牡丹城2019年品牌发布盛典圆满落幕! 鸿篇巨著,启幕菏泽!



中发布盛典拉开帷幕!当璀璨的星光柱照耀整个会场的同时,备受瞩目的西部崛起新时代正式来临。

中铁·牡丹城是在菏泽火车站、菏泽牡丹机场、鲁南高铁等一系列重点工程之后,为菏泽呈现的又一力作。中国中铁置业,将致力于打造世界一流的生活空间,与菏泽人民共同品鉴时代人居新典范。

随后,中铁置业济南公司党委书记、董事长刘序勇先生也上台致辞,表达了对中铁·牡丹城表达了殷切希望。中铁·牡丹城是中国中铁置业继初步完成了重点布局环渤海、长三角、珠三角区域,稳固西部地区、华南、华中等区域的全国布局之后在鲁西南地区的第一站,中铁置业在建设过程中将把时代发展、文化传承和生态元素全部融入“中铁牡丹城”中,为菏泽人民创造出独树一帜的人居理念,为菏泽彪炳一个时代巨作,将为菏泽的腾飞奏响最华

美的时代乐章。

共鉴菏泽 时代同行

国匠修为,一席传城,敬献给菏泽一个气势磅礴的开篇。中铁置业集团菏泽有限公司总经理禹用涛先生在《时代力量》节目表演完成后为在座嘉宾正式介绍中铁·牡丹城。

中铁·牡丹城位于菏泽高新区、毗邻中华路,地处济南、郑州、徐州三大经济群三角正心,辐射鲁苏豫皖四省,是山东

经济进军中原地区的“桥头堡”,区位优势显著,潜力巨大。外部雷泽湖风景区、城市湿地公园、万福河环绕,内部新中式园林景观呈一园双轴双心四组团错落分布,生活其间,身心修养,怡然自得。

选择新中式美学建筑风格,汲取丰富传统艺术和工艺类型元素,重构建筑美学肌理,焕发出更闪耀的东方神韵。

千亩体量,充分考量综合大盘丰富物业之特性,产品包含两代居、三代居、四代居,将片区教育、商务、配套之活力,融入居住区内,为城市塑造沿街形象,为菏泽打造丰富的天际线,树立菏泽西部标杆生活区。

中国中铁置业植根于城市的设计与再造,以引领、专注、匠心的理念,打造有家、有生活、懂菏泽的社区。尊重土地、理解城市,为菏泽,筑建榜样生活。

万众期待中,欧洲四国游“锦鲤大奖”、豪华智能家电大奖纷纷揭晓,盛典活动也在热烈的氛围中圆满落幕!

不管是时代变化的澎湃之音,还是城市变革的显著之处,亦或是个人内心的青萍之末,中国中铁置业在这样一个夜晚,以一席中铁·牡丹城敬献崛起的菏泽城,以一场华美的盛典向菏泽宣告他的到来。

追梦时代 梦想起飞

中国中铁牡丹城2019年品牌发布盛典正式启幕,在《梦想起飞》恢弘的数控球舞蹈表演

铸造时代 梦想同行